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nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal 

al Eleifpral, autuei os documentos cjue se seguem.

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.



0 PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO- SECÇ^O DE PERNAMBUCO, 

pelo seu Presidente abaixo assinado, requer a Vossa Excelência, se dig

ne a registrar © DIRETÓRIO MUNICIPAL DO RECIFE,APROVADA em reunião da 

COMÍSSSJO EXECUTIVA REGIONAL, realizada aos 27 dias do mes corrente.

Termos ®el que

Pede deferimento

Recife, 28 de Junho de 1.963



COPIA AUTEfiTICA DA ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO EXECUTIVADO 
G TONAL DO PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - SECÇAO jJ)E FEj/^UCO.

Ata da reunião da Comissão Executiva do Diretório Regional do Partido 
Trabalhista Brasileiro - Secçao de Pernambuco. As 10 horas do dia 27 de ju 
nho de 1963} reuniu-se na sua sede, sita à Rua le de Março, nB 85 - le An
dar, a Comiss-ao Executiva do Diretório Regional do Partido Trabalhista Bra 
sileiro - Secçao de Pernambuco, sob a presidência do Senador Antônio d e 
Barros Carvalho, e secretariada pelo Nicanor Tolentino Leite. Constatada a 
presença de número legal, conforme o livro de presença devidamente assina
do, 0 Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos. Lida a ata da reunião 
anterior, foi a mesma aprovada pro unanimidade. Nada havendo no expediente, 
passou-se à ordem do dia: Poi aprovado o Diretório Municipal - Secçao do 
Recife, com a seguinte constituição: METISBOS DO DIRETÓRIO MUNICIPAL: 'Ar - 
thur Lima Cavalcanti, engenheiro, brasileiro, casado; Hélio Correia de Ara 
újo Seixas, brasileiro, casado, funcionário autárquico; Gildo Mario Porto 
Guerra, brasileiro, casado, engenheiro arquiteto; Norberto Cordeiro Tava - 
res, brasileiro, casado, funcionário autárquico; Waldemar Alves da Silva, 
brasileiro, casado, dentista; Arlindo Cavalcanti de Albuquerque, brasilei
ro, casado, funcionário público estadual; Oteviano de Queiroz, brasileiro., 
casado, advogado; Domício José Rodolfo, viuvo, brasileiro, funcionário au
tárquico; Celia Leite Nogueira, brasileira, solteira, estudante; Nilo Pa - 
checo de Oliveira, brasileiro, casado, funcionário autárquico; Almir Cam - 
pos Braga, brasileiro, casado, funcionário autárquico; Carlos Frederico de 
Barros Carvalho, brasileiro, solteiro, funcionário autárquico; Luiz Pinto 
Ferreira, brasileiro, casado, professor; Estevam Pinto, brasileiro, casado, 
professor; Clodomir Alconforado Leite, brasileiro, casado, jorns.lista; Ru
bem Gamboa Batista» brasileiro, casado, funcionário estadual; Graziela I - 
rene Barbosa Bruscky, brasileira, casada, funcionária pública estadual; E- 
duine Marques Borges, brasileiro, casado, funcionário público federal; Ri
cardo Selva, brasileiro, solteiro, estudante; Manoel Alves de Souza, brasi. 
leiro, casado, funcionário público federal; Severino Gonçalves de Lima,bra 
sileiro, casado, motorista; Severino Vicente Ferreira, brasileiro, casado, 
funcionário autárquico; José Cruz de Lima, brasileiro, casado, advogadojAu 
rino do Nascimento Valois, brasileiro, casado, advogado; Heráclio de Morais 
Rego, brasileiro, casado, agricultor; Clovis da Costa Lima, brasileiro, ca 
sado, funcionário autárquico; Jorge Pereira de Araújo Silva, brasileiro,ca 
sado, funcionário autárquico; Miguel Batista, brasileiro casado, torneiro 
mecânico; Maria Felix, brasileira, solteira, doméstica; Mario Apolinário 
Santos, brasileiro, casado, funcionário municipal; Severino Maia Filho,bra 
sileiro, casado, comerciante; Elias Costa Lima, brasileiro, solteiro, fun
cionário público municipal; Lourival Leocadio da Silva, brasileiro, casado, 
funcionário autárquico; Arnaldo Florêncio, sindicalista, brasileiro, casa-
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do; Ddgar Rezende de Medeiros, brasileiro, casado, sindicalfsliJr Carieis de 
Barros Carvalho, brasileiro, viuvo, funcionário aposent^o;ojfémiro: Koatz ,en 
genheiro, brasileiro, solteiro; Marlone Navarro Pessoa J!\JÇiSÍlei.TO, soltei
ro funcionário autárquico; Nilo Câmara Cavalcanti de Albuquerque, brasilei
ro, solteiro, funcionário autárquico; Antônio Carlos Cintra do Amaral, bra
sileiro, casado, economista; Nicacio de Freitas Bezerra, brasileiro, casado, 
motorista; Ramiro Justino da Silva, sindicalista, brasileiro, casado; Paulo 
de Azevedo Freire, brasileiro, casado, funcionário público; Milvernes Cruz 
de Lima, brasileiro, casado, agricultor; Adalberto Tabosa de Almeida, bras^ 
leiro, casado, advogado; Muirilo , digo, Murilo Costa Rego, brasileiro, ca
sado, advogado? Fernando da Silva Nunes, brasileiro, casado, funcionário pú 
blico; Armando Magalhaes Freitas, brasileiro, casado, funcionário autárqui
co; Milton Coelho da Graça, brasileiro, solteiro, estudante; Aonecí da Sil
va Azevedo, brasileiro, casado, comerciante; Fernando Teixeira, funciona —  
rio, brasileiro, solteiro. Para COMISSÃO BXTCtJTIVA:Presidente: Arlindo Ca—  
valcanti de Albuquerque; l2 Vice-Presidente: Luiz Pinto Ferreira; 22 Vice—  
Presidente: Professor Estevam Pinto; Secretário-Geral: Norberto Cordeiro 
Tavares; le Secretário: Carlos Frederico de Barros Carvalho; 22 Secretá —  
rio: Naldemar Alves da Silva; 38 Secretário: Helio Correia de Araújo; Te - 
soureiro-Geral: Gildo Mario Porto Guerra; l2 Tesoureiro: Donício José RodoJL 
fô; 2e Tesoureiro: Almir Campos Braga; 3S Tesoureiro: Fernando Teixeira; Pa 
ra o CCN35LN0 FISCAL: Membros Bfetivos: Antonio Carlos Cintra do Amaral,Ki 
guel Batista e Arnaldo Florêncio da Silva,; Membros Suplentes: Marlone Navar 
ro Pessoa, Severino Rodrigues de Freitas e Rubem Gamboa Batista. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão e mandou que eu, Nica -



e ^ copia Autentica da ata da ccnvbhçIo municipal do partido trai/
LEIRO -SECÇXo DE RECIFE.

:  ,  O
As 17 horas d© dia 22 de Junho de mil novecentos e sessenta e 

tres,na sede d© Diretorio hQgi©nai d© Partido Traoalhista Brasileiro -secçãode Per
nambuco, sit© à rua lfi de Març© n2 85, lfi andar,nesta cidade do Secife, reuniu-se em 
Convença© Municipal,trabalhistas ,adpetos e simpatizantes do Partido Trabalhista Bra
sileiro, para procer a eleição d© Diretorio Municipal d© Partido Trabalhista Brasileir 
r© na cidade de Recife,obedecendo a disposições estatutárias e regimentais determina
das pelo Secretarie Geral do PT3 regional, companhhii© NICAUOR TQLENTINO LEITE, que
assumiu a presidência dos trabalhos secretariado pelo companheiros Norberto Cordeir© 
Tavares,Waldemar* Alves da Silva e Carlos Frederico de Barros Carvalho,membr®s da Com
issão de Reestruturação do Diretorio Municipal do Partido Trabalhista Brasileiro,no
meados pela Comissão Execfctiva Regional. Declarando aberta a reunião, o companheiro 
Nicanor Leite, em rápida e objetiva oração fez ver aos Convencionais a significância 
e a relevância que tinha para o Partido,a realizações de Convenções Municipais,cujo o 
©bejetiv©~era unir e aumentar as fileiras trajalhistas,tendentes a pugnar pelo direi
tos dos trabalhadores e pela independência econenica e bem estar da Nação.Encerrando 
suas palavras © companheiro Nicanor Tõlentino'Leite,sugeriu aos convencionais que dle 
gesse uma mesa diretora dos trabalhos,escolhidas entre os convencionais,a qual foi fe:

~  M Ata por aclamaçao,cabendo a presidência ao companheiro Arlindo Cavalcanti de Albuquer
que que assumindo a presidência cenvidou para servir de seccetarios os companheiros 
:íorberto Cordeiro Tavares e Waldemar Alves da Silva.Em seguida © presidente determinei 
que o secretario fizesse a chamadas dosconvencienais devidamente dredenciados tendo 
comparecido e assinado o livro de presença 1 3  cenvencienais que responderam a chamadi 
precedida que foram os seguintes delegados} representantes de (9) nove, diretprios 
Distritaisj: la.zona- OTAVIAIJO DE QUEIROZS ; 2a.zona -SEVERINO RODRIGUES DE FREITAS; 
5a.zona-Waldemar Alves da Silva; -2;a.z©na- HÉLIO CORREIA DE ARAÚJO SEIXAS; 5a*zona, 
ARLINDO CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE E GILDO MARIO PORTO GUERRA; 6a.zona - MIGUEL BSTIS- 
rA S MANOEL ALVES DE SOUZA; 7a.zona, DCMICIQ JOSá RODOLFO e FERNANDO NUNES; 8 a.zona; 
DARLOS FREDERICO DE BARROS CARVALHO E RUBH; GAMBOA BATISTA e 9a.zona,NORBERTO CQRDE2- 
XO TAVARES. Em seguida e snr. presidente encaminhou a votação para a eleição do Dire
tório Municipal,concedendo o prazo de (20) vinte minutos,para confecção de chapas.Rei- 
aiciados os trabalhos,procedeu-se a eleição por escritínio secreto,c©nstatand®-se te
cem votados (13) delegados. Em seguida © presidente designou para servirem como escru- 
tinaderes ©s companheiros Carlos Frederico de Barros Carvalho e Fernand© Nunes,que de* 
cam início a apuração,a qual apresentou ©se seguintes resultadossPARA MEMBROS DO DIRE- 
CÍRIO: ART1ÍUR LIMA CAVALCANTI,engenheiro,brasileiro,casado;HELIO CORREIA DE ARAÚJO SE] 
CAS,brasileiro,casado,funcienário autárquico;GILDO MARIO PORTO GUERRA,brasileiro,casa
is engenheiro arquiteto;NORBERTO CORDEIRD TAVARE3,*/brasileiro,casado,funcionário autci
lUicejWALDEMAR ALVES DA SILVA,brasileiro,casado, dentista; Arlindo Cavalcanti de Albu- 

•/ / /juerque,brasileir©,casado, funcionário publico estadual;Otavianode QUSIROZJ brasilei
ro ,casado, advogado;D0MICI0 JOSái RODOLFO^Viuvo,brasileiro,funci©nário autárquico;CE- 
ulA LEITE NOGUEIRA,brasileira, solteira,estudante ;NIL0 PACHECO DE OLIVEIRA,brasilei
ro ,casado, funcionário autarquico; ALMIR CAMPOS BRAGA,brasileiro,casado, funcionário
autárquico; CARLOS FREDERICO DE BARROS CARVALHO^brasileiro,solteiro,funcionário autar- 
juico; LUIZ PINTO FERREIRA,brasileiro,casado, professor; E3T3VAU PINTO,brasileiro,ca
sado, professor ;C1QD0KIR ALCONFORADO LEITE,brasileiro,casado,JornalistajRUBEM GAMBOA Bi



3ühg;
TI3T4$braslleiro,casado, funçionsrie estadual»GRAZIELA IRENE BAR 
silel?a,ea*saáa,funcionaria pública estadual,EDIJINE MARQUES 
casado*, funcionário publico federal,BICâRDO SELVA^br asile ir, 
MANOEL ALVES DE SOUZA, orasileiro, casado, funcionai! o ^úbl-51

4
BRüi

Leiro
AURINO DO NASCIMENTO

KY^bra.
afasileiro, 

teiro, e studantí 
ederal,SEVERINO 

FERREIRA,'bra- 
, casado, advogado ;y

CENTB

ÍNTO VAL0I3,brasileiro, casado, advogndosHERACLIQ DE MORAIS REGO, 
brasileiro,casado, agricultorjCLGVIS DA COSTA/LHíA,‘'brasileiro, casado, funcionai

ia m ?  D s tJ U T o  A m ?  â u  a t t t a  a m r ^  „  -tv , -! „  __rio autárquico;JORGE PEREIRA DE Ar AUü C SILVA* brasileiro, casado, funcionário au- 
tarquicojMIGUEL BATISTA* brasileiro, casado, torneiro mecãnicojKARIA FELIX^rasi-
leirSr -<?©1 i*.ía1 r»n âoiriO c1vi O a • MARTA APAT.TTCTAPTA QAKTTAííV twmenaino noocín ftiíi/iinviLí<
municd 
brasileiro,
brasileiro,funcionário autárquico,casado3 ARNALDO FLQRBNGIO% casado, funcionário 
autárquico,e sindicalistajEDGAR RESENDE DE MEDEIROS*^brasileiro, casado, sindica- 
listajCARLOS DE BARROS CAR ALHO ‘''brasileiro, funcionário aposentado,viuvojRAMIRQ 
HO ATZ,fngenheiro, br asileiro, solteiro jMARLONE NAVARRO PESSO A/bra sileiro, solteircfnwioníifln ant.srr»nn-i r>«»NTT.A HAT AR A 0! A\TAT. AAKÍTT T1E AT.RTTnnWRATTT?.̂ ú-na o-i 1 r.« cnl +-«-!funcionário autárquicojNILO CAUARA CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE^brasileiro, solteirs 
.....................ijANTONI© CARLOS CINTRA DO AMARAL,‘'brasileiro, casado, econ©-funcienario autárquico; ___________ _ # _____ ?
mistajíJICACIO DE FREITAS BEZERRA,'brasileiro, casado, «.ótoristajRAKIRO JUSTINO DA
SILVA * bras^leiro^ casado, sindicalista;PAULO DE AZEVEDO FREIRE,‘brasileiro,cass

ara sil

TON COELHO DA GRAÇA,solteiro, estudante,brasileiro; AONÇCI DA^SILVA AZEVEDOfbra- 
sileiro, casado, comerciante:FERNANDO TEIXEIRA '•'funcionário publico,municipal,sol 
teiro;todos eleitos por unanimidade de votos.E®seguida o snr. presidente, em eon- 
ci,sasa palavras afirmou a confiança e esperança que depositava o Partido no Dire- 
t orio recem-eleito,na certeza de que todoscçesamente trabalharam pela grandeza e 
fiel^cumprimento das de£erminaçoços estatutarias.Foi concedida a palavra de Seg 
cçetário geral do Diretorio Regional, que apresentou um voto de pplausos pela ta@ 
sabia e elevada orientação que se tem conduzido no e stado a isente do Partid©,© 
senador Barros Carv|lho, o qual foi aprovado por unimidade dos presentes.O snr. 
Presidente do Diretorio Municigal do ecife,do Partido Trabalhistg Brasileiro,con 
siderando que nenhuma impugnação ou protesto fora apresentado a Mesa,considerou 
todos eleitos e empossados e convocou uma reunião,onde seriam eleitos os membros 
da COMISSÃO EXECUTIVA,CONSELHO FISCAL S SEUS SUPLENTES.Nada mais havendo a tratar 
o presidente deu por encerrada a reunião, e eu,NORBERTO CORDEIRO TAVARES,secreta
rio da Convenção,lavrei a presente ata , que depois de lida e achada conforme,vai 
assinada por mim,pelo presidente e pelo Convencionais presentes.RECIFE, 22 de Jun 
nho,de 1.963»(Norberto Cofdeiro Tavares,Domicio Jose Rodolfo.Carlos Frederico de 
Barros Carvalho,Arlindo Cavalcanti de Albuquerque,Waldemar Alves da Silva,Helio 
Cgrreia de Araújo Seixas,Otaviano de Queiroz,Fernando da Silva Nunes,Gildo Mari© 
Porto Guerra,Severino Rodrigues de Freitas,Rubem Gamboa Batista,Miguel Batista, 
Manoel de Souza,Rubem Barros,Tiburcio Bezerra de Spindola,Clovis de Souza Lima,
Amaro Cordeiro d^ Silva,Maria Salette £afayette,Izaura dos Santos,Mauricio Brasi-
1 J  T - J 2- - «  “  " l i  *  T *  "  "  1 J * - J  J —  "lino Leite, Onecí da Silva Azevedo,Jose Carlos Pontes, Brivaldo do Rego Barros, 
Gilvam Milett,Marlone Navarro Pessoa,Ramiro Justino da Silva,Severino Vicente Fer
reira, Severino Maia Filho,H elio d a Lira Ferreira,Romildo Coutinho Guinaraãs,Ni
lo Camara Cavalcanti de Albuquerque,Jorge Pereira de Araújo e Silva,Nicacio Frei
tas Bezerra, Maria Felix,Lourival ^eocadio,Edgar Rezende de Medeiros e Arnaldo F1

SCIFE, 22 deJun£© de 1.963,Florencio.

Secretario geral

- Presidente

GUlBià.

■p.do

a a
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P A R T I D O

C<5p IA AUTÊNTICA DA ATA DA REÜNlXo DO DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PARTIDO TRABALHISTA 
BRASILEIRO- SECÇXo DE RECIFE.

t „ ;
1 Xs El horas do dia EZ de Junho do ano de mil nove
centos e sessenta e três, na sede de DIRETÓRIO REGIONAL DO PARTIDO TRABALHISTA 3RA- 
SljJSIRO, sit© b rua l®“de Março n® 85 - 1® andar,nesta cidade d© Recife,reuniu-se © 
Diretorio Municipal do Partido Trabalhista Brasileiro- secçã© de Recife, como c ©bje
tiv© de eleger sua Comissão Executiva, seu Conselho Fiscal e Suplentes. F©i aclamado / M
ara dirigir os traoalhos da reunião o companheiro Arlindo Cavalcanti de Albuquerque 
que em seguida convidou para servir de secretário 0 companheiro Norberto Cordeiro Ta
vares. 0 presidente determinou que o secretário fizesse a chamada dos presentes c 
que foi constatado a maioria de seus membros .havendo por tanto a existência áe nú
mero legal. Feita una exposição pelo snr. presidente das finalidades da~reuniã© e tc 
dos estando de a£©rd©,f©i suspensa a reunião para que podessen ser confeciondas as 
chapas da eleição da Comissão Executiva ,C©nselho Fiscal e seus Suplentes. Em segui
da o presidente designou ©s companheiros, Domicio Jose Redolfe,Miguel Batista eOtevi 
ano de Queiroz para servireEnde Presidente e escrutinadores da Mesa Recptora de vo- 
tos. Reaberto os trabalhos da reunião,e procedida a chamada, dos votos,apresentando 
os seguintes resultadosjsendo em seguida proclamados os eleitos ,que foram chai ados 
pela seguinte ordem: PARA COMISSlO EXECUTIVA MUNICIPAL- PRESIDENTE - Arlindo Caval- 
canti de Albuquerque - PARA 1® VICE PRESIDENTE - LUIZ PINTO FERREIRA - PARA Z® VICE 
PRESIDENTE - PROFESSOR SSTEVAI PINTO. PARA SECCETARIO GERAL- NORBERTO CORDEIRO TAVA 
RES-^ PARA 1® SECRETARIO - CARLOS FREDERICO DE BARROS CARVALHO / PARA 2® SECRETARIO 
WALDEMAR ALVES DA SILVA1- PARA 3® SECRETARIO- HELIO CORREIA DE ARAUJw s e i x a s *^ p a r a  
TESOUREIRO GERAL- GILDO MARIO PORTO GUERRA-‘'PARA 2® TESOUREIRO -ALMIR CAMPOS BRAGA- 
PARA lfl TESOUREIRO - DOMICIO JOSÊ RODOLFO '^■PARA 3® TESOUREIRO- FERNANDO TEIXEIRA,/ 
PARA MEMBROS DO CONSELHO FISCAL: ANTONIO CARLOS CINTRA DO AMARAL MIGUEL B AT IS.. A e' 
ARNALDO FLORÊNCIO DA SILVA - PARA SUPLENTES DO CONSELHO FISCAL : MARLONE NAVARRO 
PESSOA,'áEVERlNO RODRIGUES DE FREITAS*e RUBEM GAMBOA BATISTA/o snr. presidente agra
deceu a todos a confiança depositada a sua pessoa e come não houve nenhuma impugna
ção considerou eleitos e empossados todos os membros e cencitou os trabalhistas à a- 
companha-lo na luta pelo engrandecimente d© trabalhism© n@ Recife,defendendo © prcgri 
ma traçado pela direção nacional d© PTB,tão bem conduzida pelo Presidente Joã© Goula: 
e n© Estado pel© Senador Antonio Barros Carvalho. Nada mais havendo a tratar o snr. 
Presidente encerrou a reunião e mandou que eu ,NORBERTO CORDEIRO TAVARES,lavrasse a 

presente a t a ,que,una vez aprovada,fosse enviada uma eopiaà Comissão Executiva Regio
nal, para ser aprovada, e vai,por mim assinada e pelo presidente. Recife,EE de Junho 
de mil novecentos e sessenta e três(1.9 6 3) -Norberto Cordeiro Tavares - secretário 
geral - Arlindo Cavalcanti de Albuquaeque - Presidente. Eu ,Norberto Cordeiro Tavar 
res datilografei e assi 10 V o / V í À  >

NORBERTO CORDEIRO TAvARES-Secretari© geral

VISTO. ARLINDO CAVALCANTI DE AL3ÜQUERQU|/-Pr(ísidente
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TR IBUNAL R EG IO NAL ELEITO R AL - PERNAM BUCO

OSECÇÂO DO EXPEDIENTE
Em,02 de julho de 1963

INFORMAÇÃO
Rqo 3324/63

0 Presidente do Diretório Regional 
do PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO,requer a este Tribunal o 
registro do diretório municipal do REOIFS.

Informa esta Secção de acordo com 
o seu fichario que o Diretório Regional do Partido foi re 
gistrado pelo Tribunal em Sessão de 23.02.61 - Proc.699/61, 
e,que o Diretório Municipal do Recife está extinto(Proc.13/ 
62 - Sessão de 26.01.62).

As atas foram conferidas,sem que / 
fõessem constatadas divergências.

VISTO:
Chefe
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C O N C L U S Ã O

D A T A

Nesta data recebi oa autos com a

Recife,., j . . . .

Diretor da Secretaria, subscrevo

C O N C L U S Ã O

Nesta data, faço os autos conclusos ao Exmo. snr. J i k

CcUWUllUL

Recife,...^, de..

Diretoria da Secretaria, subscre resente termo.

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.

Recife, x. .de.... .................................. de 19.j£.3...



. D A T ..A ?; ' }

V I S T A

Nesta data recebi os autos eom vista ao Exmo. Sr. Dr.

O parecer em separado.

Recife,......... de........................

Procurador Regional

de 19

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos

que em seguida se vê.

Eu,

Recife,......... de. de 19

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.
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Processo nfi 156/63 
Classe XIII
Zona Eleitoral do Recife
Requerente - PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO

OV-31D2di

A c 6,r p I 0
! O  3  53

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 
do processo nfi 156/63, Classe XIII, em que o PARTIDO 
TRABALHISTA BRASILEIRO, Secçao de Pernambuco, por in
termédio de seu Presidente, requer deste Tribunal o 
registro do Diretório Municipal do RECIFE, tendo jun
tado cópia autêntica da ata da convenção municipal que 
elegeu o respectivo tíâretóriè^cbmo também;da ata da - 
reunião do Diretório Regional de referido Partido de 
aprovação do mesmo.

Satisfeitas que foram as exigências legais e esta 
tatutárias.

ACORDA o Tribunal. Regiçnal, EI^eilorLaL, unânimemen
te, deferir o pedido. Não assistiu ao julgamento - 0 
Exmo. Sr. Des. Cláudio de Vasconcelos.

Publique-se, comunique-se e registre-se.

Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral 
de rernambuco, em 2 de julho de 1963.
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Chefe do  E x p e U e n te ,  su b screv o  o p re sen te  tc

r e g i s t r o

Registrado o Acórdão a fh  _ . . .k 3 ^  
do Livro u.°
Recife, 2>Ji de •
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A decisão passos em julgaáa
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